Оперативная обстановка с пожарами в границах муниципального образования «Тулунского района»
За прошедшие выходные дни на территории Тулунского района техногенных пожаров не зарегистрировано.
[bookmark: _GoBack]По состоянию на 11.04.2023г. в районе произошло 21 пожар (аналогичный период прошлого года – 12), на которых погиб 1 человек (аналогичный период прошлого года – 0). Травмировано людей на пожарах - 1 (аналогичный период прошлого года – 0).
10.04.2023г. в 16 час. 55 мин. по системе 112 поступило сообщение о пожаре мусора в городе Тулун в районе Гадалейского тракта, на место пожара оперативно выехали сотрудники МЧС. В настоящее время по факту пожара проводится проверка в порядке ст. 144 и ст. 145 УПК РФ. Предварительная причина – неосторожное обращение с огнём. 
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по городу Тулуну, Тулунскому и Куйтунскому районам предупреждает, что в соответствии с Постановлением Правительства РФ № 1479 от 16.09.2020 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации»:
В соответствии пункта 68. На территориях общего пользования, прилегающих к жилым домам, садовым домам, объектам недвижимого имущества, относящимся к имуществу общего пользования садоводческого или огороднического некоммерческого товарищества, а также в лесах, лесопарковых зонах и на землях сельскохозяйственного назначения запрещается устраивать свалки горючих отходов.
Так, ч. 1 ст. 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях нарушение правил пожарной безопасности влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от сорока тысяч до шестидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до четырехсот тысяч рублей.
ч. 2 ст. 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, - влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до шестидесяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от шестидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от четырехсот тысяч до восьмисот тысяч рублей.
Не стоит забывать, что бесконтрольное сжигание мусора либо сухой травы представляет наибольшую опасность для жилых зданий, строений и построек на территории населенных пунктов, а также вред экологической безопасности. ландшафтные пожары и пожары, связанные с сжиганием бытового мусора, вызывают очень сильное задымление. Шлейф дыма от разгоревшейся травы, может распространяться на многие километры. Пожар мусора может перерасти в ландшафтный пожар, это зачастую приводит к трагическим последствиям.
Граждане будьте бдительны и внимательны, не допускайте нарушений правил сжигания травянистой растительности, различного бытового мусора, тары, соблюдайте все меры предосторожности при проведении данных работ, а по возможности исключите проведения данных работ путем сжигания!
