Уважаемые жители города Тулуна и Тулунского района!

    В целях предотвращения заноса и распространения коронавирусной инфекции сообщаем Вам, что с 30 марта 2020 года личный прием граждан в учреждение временно ограничен и будет проводиться в будние дни с 09.00ч. до 13.00ч. строго по предварительной записи, телефоны для записи: 8(395 30) 21-119, 8(395 30) 21-026, 89246177012. Дополнительные консультации Вы можете получить по телефонам: 8(395 30) 21-302, 89246177011.
   Прием заявлений на меры социальной поддержки осуществляется  в учреждение:
    1) в письменной форме по почтовому адресу: 665267, Иркутская область, г. Тулун, ул. Ленина, д. 30А;
[bookmark: _GoBack]    2) в форме электронного документа: на почту учреждения tulunrs@yandex.ru,  через официальный сайт ОГКУ «УСЗН по городу Тулуну и Тулунскому району» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://tulun-social.ru/ в разделе «обращения граждан» – «написать письмо»;
    3) через Единый портал государственных услуг;
    4) через ящик приема обращений, заявлений, документов, расположенный по адресу: 665267, Иркутская область, г. Тулун, ул. Ленина, д. 30А.
    Формы заявлений, перечень документов Вы можете найти на сайте министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области https://irkobl.ru/sites/society/msp/
     Консультативный прием осуществляется посредством  телефонной связи и письменных обращений на сайт учреждения или по почте России.

    Убедительная просьба по мере возможности ограничить посещение ОГКУ «УСЗН по городу Тулуну и Тулунскому району».
